

PROCHÁZKA PO 1/2 HAVĚM UHLÍ

20 srpen 2015

Cháze po 1/2 havém uhlí, zpravidla dává nám, je v daným tématem parapsycholog a jiných „záhadolog„ a lid. Nejde ale o nic nového, cháze ohněm je rozšířená po celém světě a existuje od pradávných časů. U nás v Bibli odpovídá prorok Izaiáš; na dotaz, zda lze chodit po 1/2 havém uhlí, takto: „...pájde„-li páses oheň nespálí„ se, ani 1/4 plamen chytí se Tebe„.

Cházi páses 1/4 havé uhlíky pádvádají jak kouzelníci, tak i páslu„níci ná kterých sekt nebo náboženství lidé, v pástíci v pásobení nadpřirozených sil nebo v existenci nadpřirozených schopností. Ty lze získat například pomocí oděrování modlitby, mantry, posypávání dává solí nebo rituální koupelí. Ano, máte možnost buď - vyhledat nějaké esoterické kurzy (jsou jich na netu kvanta), absolvovat kurz v ceně exotické dovolené, projít si pod vedením empativního fousatého guru a jeho archetypální druhy na kolik minulých životů, nechat se zhypnotizovat, upřeně civět zdi a zkoumat vlastní nitro, registrovat občasné provinilé pohledy lidí, kterým se ne a nedať dostat do transu, snažit si udělat jasno v páedkládané, naprosto idiotské a nedávající smysl esoterické mytologii, vydýchat holotropně mástský smog z plíc, na 1/4 po několika pokusech o meditaci a dalších ošklivých věcech, které si na vás páslu„ný esoterický směr pápravil, a které sná„íte jen s nejtěším páemáháním, protože jste si to zaplatili, nakonec páichází zlatý háeb programu... Dozvíte se například, 1/4 klíčem k páechodu páses oheň je stav mysli - plná integrace okamžik úplné koncentrace a dává ry v proces. V průběhu tohoto procesu hledáte svůj vnitřní hlas, svého rádce, který vám pomůže rozhodovat se v extrémních situacích. Zdá se, že proces vnitřní integrace... atd. atd. Za zvuků bubínků, kolektivního óomování a alikvotních tónů linoucích se z didžeridy je rozdělán oheň a po prohoření dáváví, když nakonec zůstává pouze vrstva 1/4 havého uhlí, vám guru udělí poslední rady a za společného meditačního úsilí se vydáte páses rozdělenou vrstvu... A te fyzikální vysvětlení cháze po 1/4 havém uhlí

Pro fenomén cháze ohněm existuje zcela přirozené, racionální vysvětlení, jak ukázaly výzkumy a experimenty včetně. Uplatí se zde jak fyzikální, tak i psychologické faktory. „Chodit po ohni„ je možné proto, že uhlíky mají nízkou tepelnou kapacitu a jsou špatnými vodiči tepla, zatímco chodidla mají tepelnou kapacitu značně vysokou. Množství tepla, které je přivedeno na chodidla během krátkodobé cháze, nestačí k vyvolání popálenin. Určitou ochranu, izolaci, představují i vlastnosti ká, přeměnou silná zrohovatělá vrstva pokožky, někdy i ochrana. Existuje i názor, že se má uplatnit i voda, která je v potu nebo do které se někdy páed cházi po ohni chodidla namoží. Voda se rychle odpaří a vrstva pá páry pak má sloužit jako zábrana pávodu tepla ze 1/4 havých uhlíků na chodidla. Když změříme teplotu uhlí, tak ta dosahuje hodnot okolo 500°C. Tedy rozhodně nic, co by si člověk nechtěl dobrovolně na chodidla. Celý trik je však v tom, že není dle teplota, ale množství tepla a teplotní vodivost.

Dámy budou vdát. Když dají do trouby těsto a pečou bábovku, nastaví teplotu na něco okolo 400 stupňů. Když zkontrolovat, jak to vypadá, tak na vytažení železného pekáče musí vzít utěrku, aby se nespálily. Železo má velmi dobrou teplotní vodivost a vejde se do něj hodně tepla. Ovšem na bábovku, která má v troubě úplně stejnou teplotu jako pekáč, se ochladnout holýma rukama dá. Jde na těsto zatlačit prstem a zjistit stav pečeni. Těsto je pórovité, nakynuté, má malou teplotní vodivost a vejde se do něj velmi málo tepla. Proto se na něj, dá sáhnout holou rukou. Proto je potřeba pekáč vytahovat s utěrkou.

Rozdělené dáváné uhlí je pórovitá hmota s malou teplotní vodivostí, do které se vejde malé množství tepla, stejně do bábovky. Kdybyste si ovšem do ohně položili kus plechu, a zkoušeli po něm chodit...

CHCETE TO ZKUSIT „NA VLASTNÍ KÁ„? Potřebujete k tomu jen kus trávníku, ohně, hromadu dává a samozřejmě oheň. Rozděláte oheň, tak, aby vznikl dostatek 1/4 havého uhlí. Když pozvete nějaké upeřete si nějaké maso a strávíte pájemný večer, tak vyvrcholení cházi po 1/4 havém uhlí nemá chybu. Důrazně však nedoporučuji alkohol. Ne, že by nějak zvlášť vadil, ale asi si dovedete páedstavit, nejrůznější varianty alkoholického vývoje.

Když je dáváví prohořelé a v ohni„ti zbývá vrstva 1/4 havého dávávého uhlí víceméně rovnoměrně veli rozhrábnete ohně a uděláte rovnoměrnou vrstvu 1/4 havého uhlí. Je vhodné, aby uhlí byla tma a uhlíky temně červeně hnuly. Lepší páedpoklady bude mít ten, kdo rád v létě chodí bos. Také starší osoby se zrohovatělou ká budou mít mírnou výhodu. Také je vhodné chodit po patách. Boty si ujte dostatečnou dobu pá abyste bosým nohám nechali možnost se aklimatizovat. Odstraňte ze země kamínky a úlomky dáváví, abyste moc nejeř když si pápadný řství vytvořený puchýtek propíchnete odseknutou větví. A to je, pátelé...

d@niela